KapTtep - LUunuHgp

A

Wnnioctpauumsa

11,12,13

14,15,16

OS $¥013952

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480



Wnnioctpauumsa A

KapTtep - UunuHap

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4128 020 2600 1 +I'-I01'|0131/|Ha kapTepa - CtopoHa BeHTunaTopa (1-11,15,16)
2,3
2 0000 988 8600 4 Twvnb3a (1-11,15,16)
3 9503 003 0242 2 PapguvanbHbin wapukonogwunHmk 6201 (1-11,15,16)
4 4128 020 2900 1 $0]‘IOBMHa KapTepa
3
5 9640 003 1195 2 YnnotHUTenbHOe KonbLo Bana 12 x 22 x 2
6 4128 030 0400 1 Konenuyatbinn Ban (25.2005)
7 9075478 4175 8 BWHT ¢ unnuHgpudeckon ronoekon 1S-D5 x 28
8 9512 003 2250 1 Komnnekt uronbyatbix ponmkoB 10 x 13 x 12,5 (1-8)
9 9512 003 2251 1 Komnnekt uronbyaTtbix ponmkos 10 x 13 x 12,5 (9-16)
10 4128 029 2300 1 YnnotHeHue uMnuHapa
11 4128 020 1201 1 Uunungp c nopwHem, guam. 40 mm (1-3)
47, 14,17, 20, 22
12 4128 020 1211 1 Uunungp c nopwHeM, guam. 42 mm (4-8)
47,15, 18, 20, 22
13 4128 020 1202 1 Uunungp c nopwHem, avam. 44 mm (9-16)
47, 16,19, 21, 22
14 1123 030 2019 1 TopweHb, gnam. 40 mm (1-3)
417,20, 22
15 4128 030 2005 1 TlopweHb, gnam. 42 mmv (4-8)
4 18, 20, 22
16 4128 030 2002 1 ToplweHb, gnam. 44 mm (9-16)
+ 19,21, 22
17 1123 034 3005 2 KomnpeccroHHoe nopluHeBoe Kormbuo, avam. 40 x 1,2 mm (1-3)
18 1123 034 3003 2 KomnpeccroHHOe NopLuHeBOE KormbLo, AvaM. 42 x 1,2 mm (4-8)
19 1133 034 3000 2 KomnpeccroHHOe NopLuHeBOe KormbLo, avaM. 44x1,2 mm (9-16)
20 4119 034 1500 1 TNopwHeBon naney, 10 x 6,5 x 28 (1-8)
21 4128 034 1500 1 TNopwHeBon naney, 10 x 6,5 x 28 (9-16)
22 9463 650 1000 2 [pyxuHHoOe cTtonopHoe konbuo 10

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33



KapTtep - LUunuHgp

A

Wnnioctpauumsa

11,12,13

14,15,16

OS $¥013952

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480



Wnnioctpauumsa A

KapTtep - UunuHap

Ccbinka K

23
23
24
25
26

Kog apTukyna

0000 400 7000
1110 400 7005
4128 020 9400
4128 149 0600
0783 830 2000
4128 007 1050

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

[EIE L (L UL UL U

Cseua 3axuraHua NGK BPMR7A

Cseua 3axuraHua Bosch WSR 6 F
[eKkoMnpeCcCcnoHHbIN KnanaH

YnnoTtHeHue rnywntens

YnnortHutenobHast macca Dirko HT, kpacHas (B)
HaGop ynnotHeHun

5, 10,25

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B [MyckoBoe yCcTpoMCTBO

18,19,20,21 -
22

256ET048 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
4128 080 2101 1 Kopnyc BeHTURATOpa € NyCKOBbIM YCTPOWNCTBOM
4 1i-i12
1 4128 080 1801 1 iopnyc BeHTUngaTopa
2
2 1110 084 9102 1 Brtynka
3 4134 190 0601 1 BosBpaTtHas npyxuHa
4 4128 195 0400 1 TpocukoBbIn LLKNB
5 0000 190 3405 1 PykosaTka ElastoStart, gnam. 3 mm
}6,7
6 0000 195 7000 1 Konna4ok
7 0000 195 8203 1 [yckoBow Tpocuk, anam. 3 x 850 mm
8 0000 195 7200 1 3awénka
9 0000 958 0923 1 LWanba
10 1118 195 3500 1 TpyxuHa
11 9104 003 0410 2 BuHT c yunuHapuyeckon ronoskon P3 x 6
12 4223 084 5600 1 BWHT co wnuueBom ronoBkou
13 - 4134190 0600 1 BosBpatHasda npyxuHa (1-11,15,16) (05.2003)
14 < 0000 190 3400 1 iyKOFlTKa ElastoStart, gnam. 3 mm (1-11,15,16) (05.2003)
6,15
15 < 0000 195 8200 1 TyckoBo Tpocuk, anam. 3 x 800 mm (1-11,15,16) (05.2003)
16 - 4116 1957200 1 3awénka (1-11,15,16) (05.2003)
17 - 9099 021 2330 1 BwuHT gnsa nucrosoro metanna 3,5 x 6,5 (1-11,15,16) (05.2003)
18 0000 967 1500 1  ®upmeHHbI 3Hak STIHL
19 4128 967 1505 1 ®dupmeHHas Tabnuuka FS 400 (1-3)
20 4128 967 1506 1 ®upmeHHas Tabnuuka FS 450 (4-8)
21 4128 967 1510 1 ®dupmeHHast Tabnuyka FS 480 (9-16)
22 0000 951 1100 4 BuHTISD5x20

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33



C LLymornywwmrens - Koxyx

MnniocTpaums

08 9Y013952

SCS 02-2011 3.33

ES 400, ES 450, FS 480



Wnnioctpauumsa C

LWymornywwutens - Koxyx

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 4128 140 0602 1 Wymornywwutens Europa
2 4128 140 0601 1 Wymornywutens USA, AUS, CDN
33
3 4140 140 6900 1 Matpy6ok c peweTkon USA, AUS, CDN
4 4128 149 0600 1 YnnotHeHwe rnywmnTens
5 9075 478 4159 3 BWHT ¢ umnmHgpudeckon ronoekon 1S-D5 x 24
6 4128 084 0909 1 Koxyx Europa
7 < 4128 080 1650 1 Koxyx Europa (46.2003)
+ 10
8 4128 084 0908 1 Koxyx USA, CND, AUS, NZ
9 < 4128080 1651 1 Koxyx USA, AUS, CDN (46.2003)
+ 10
10 - 4128 967 1508 1 ®dupmeHHas Tabnuyka (46.2003)
11 « 4128 967 1500 1 ®dupmeHHas Tabnuuka FS 400 (1,3) (05.2003)
11 « 4128 967 1502 1 ®dupmeHHas Tabnuuka FS 450 (4,7,8) (05.2003)
12« 4128 967 1501 1  ®dupmeHHas Tabnuuka FS 400 K (2) (05.2003)
12« 4128 967 1503 1 dupmeHHas Tabnuuka FS 450 K (5,6) (05.2003)
13 0000 951 1100 2 BuHTISD5x20
14 4128 141 2600 1 XomyTtuk USA, CND, AUS, NZ
15 9104 003 3002 1 BWHT c yunuHapuyeckoi ronoekon IS-P4 x 12 USA, CND, AUS, NZ
16 9307 021 0100 1 LWanba 4,3 USA, CND, AUS, NZ
v 4128 140 0652 1 WymornywwuTens Europa m 114416811188 (46.2003)
1,7
v 4128 140 0651 1 Wymornywwutens USA, AUS, CDN n 114416811188 (46.2003)
42 3,9, 14116
17 - 4128 141 9000 1 PewéTka m 114416811188 (46.2003)
18 ~ 9099 0210810 1 BuHT gnsa nuctosoro metanna 4,2 x 9,5 n 114416811188 (46.2003)

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33



Cucrtema 3axuranusa - Mydra

D

Wnnioctpauumsa

OS §50138%¢e

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480



Wnnioctpauumsa D

Cucrtema 3axuranusa - Mydra

Ccbinka K

10
11
12
13
14

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Kog apTukyna

4128 400 1200
9220 260 1100
4128 400 1306

0000 405 0600
0000 930 2251
0000 989 1010
4128 440 1101

4128 440 1105

0000 989 0804
4128 448 1202
9075 478 4159
4128 448 1200
0000 998 0604
4128 405 1000
4128 160 2001

0000 961 0608
0000 997 5519
4128 162 1000
0000 951 0606
0000 958 1000
4128 160 2900
9456 621 3860
9503 003 7450
9455 621 1520
9075 478 4159
4128 160 0601

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

=S A A aAa N, N JEIE L L (L I

AR A A aaNNAaNNN

Maxosuk (1-11,15,16) (25.2005)
LWecturpaHHas rainka M8

Mopaynb 3axuraHus

+4,5

MpoBog cuctemsl 3axuraHuns 305 mm (D)
MpoBog cuctemsl 3axuraHns 1 m (A,B)
MpoBog cuctemsbl 3axuraHuns 10 m (A,B)
3alUMTHBIN HAKOHEYHWK

MpoBog kopoTkoro 3ameikaHus (1-11,15,16)

}s

MpoBog kopoTKoro 3ambikaHus (1-11,15,16) (05.2003)
}s

3awuTHasa Hacagka oT goxaa (1-11,15,16)
Kabenenepxarenb

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24
Kabenenepxarenb

Butas uarnbHas npyxuHa

LLitekep npoBOAa CUCTEMbI 3aXXUTaHUSA
MydTta

4 15i-i20

LieHTpoGexHbivi rpyauk (D)

Konbuo

MpyXnHa pacTsxeHus

3alUnTHbIN gnCK

BUWHT C WwwecTurpaHHomn ronoskom

Llan6a 16 x 10 x 0,5

CoeavHuTenbHbIi 6apabaH

Mpyxx1MHHOE cTonopHoe konbLo 35 x 1,5
PaguanbHbI WapukonodwmnHuk 6202-2RS
Mpy>xMHHOE cTonopHoe KonbLo 15 x 1

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24
Kopnyc myd bl

422 23

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33
10



Wnnioctpauumsa E TonnueHbIN Gak

256ET057 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
11



Wnnioctpauumsa E

TonnueHbIN bak

Ccbinka K

1

(&) INE > GV I \V)

© 0o N O

Kog apTukyna

4128 350 0401

4128 358 0800
0000 350 3506
0000 989 0516

0000 930 2802
0000 351 3200
1125 084 8900
4128 021 2800
4128 350 0505

0000 350 0900
0000 353 0800
4128 352 6500
0000 951 1102
0000 967 3693

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEL L Y U UL UL UL UL (I §

= N A A

TonnuBHbIN Bak

4 2i-is

LLnanr

BcacbiBatoLasa ronoska

HakoHe4HuK

LWnaHr 2,2x5,4x155 mm (D)
WnaHr 2,2x5,4 mm x 1im, R3 (A,B)

Mnb3a
HakoHe4HuK
MNpoknaaka

3anopHoe ycTponCcTBO TONMMBHOrO Haka
410, 11

Tpocuk

I'Ipep,oxpaHMTenb OT notepun
I'Ipep,oxpaHVlTeanaﬂ nnacTtnHa

BuHT 1S-D5 X 26

YkasartenoHasa Tabnmyka 3anopHoe yCTponcTBO ToNMBHOro 6aka USA

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

12

SCS 02-2011 3.33



Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

F

Wnnioctpauumsa

0§ 09013952

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480

13



Wnnioctpauumsa F

Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

Ccbinka K

1

10

11

12
13

13

14
14

15

Kog apTukyna

4128 120 0103

4128 120 0150

4128 120 0152

4128 120 0151

0000 963 1403
4134 122 6601

4128 182 0700
4134 129 3000
0000 951 1100
0000 350 6201
4130 350 6200
0000 930 2802
4128 129 0900
4128 120 0607

4128 120 0609

4128 120 0651

4128 182 9500

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A A

Kopnyc kapGtopaTtopa
+4

Kopnyc kap6topaTtopa (06.2009)

1,9

Kopnyc kap6topatopa (1-11,15,16) (46.2003), (06.2009)
+4,59

Kopnyc kap6topatopa (1-11,15,16) (05.2003), (06.2009)
44,509

Btynka (46.2003)

BuHT ¢ 6ypTukom (1-11,15,16) (46.2003)

HakoHe4YHuk

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO

BuHT IS D5 x 20

TonnuBHbIN HAcoc

TonnueHbI Hacoc (06.2009)

LWnaHr 2,2x5,4x67 mm (D)

Wnaxr 2,2x5,4 mm x 1im, R3 (A,B)
YnnotHeHune

Kap6topatop C1QUS154 (1-11,15,16)
Kap6topatop C1QUS156 (12-14)

Kap6topatop C1QUS113 (12-14) (23.2007)
Kap6topatop C1QUS34H (1-11,15,16) (46.2003)

puboK ynpaeneHus

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33
14



Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

F

Wnnioctpauumsa

0§ 09013952

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480

15



Wnnioctpauumsa F

Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

Ccbinka K

Kog apTukyna

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

16 - 4128 123 7502 1 HakoHe4Huk (1-11,15,16) (46.2003)
17 4128 140 2800 1 iopnyc dunbTpa
18
18 9210 260 0700 1 LWecTturpaHHas ravika M5
19 4134 123 7500 1 HakoHeuHuk
20 9216 261 0700 2 LlecturpaHHasa ravika M5
21 4134 141 0300 1 BosgywHbin pyneTp
22 4128 140 1000 1  Kpblwka dunbTpa
423
23 4128 141 8000 1 PesbboBas npobka
4128 007 1001 1 KomnnekT HaBecHoro obopynoBaHust - YCTPOWCTBO NOA4OrpeBa
BCacbiBaemoro Bosayxa (B)
424, 25
24 4128 141 2500 1 3awmTHOEe npukpbITHE (B)
25 4128 141 0310 1 BosgywHbin punbTp (B)
4128 007 1050 1 Habop ynnoTHeHui
$12
40 - 4128 123 7501 1 HakoHe4Huk (1-11,15,16) (19.1998), (46.2003)
41 o 1 Kap6ropatop C1QUS33B (C) (1-11,15,16) (19.1998), (46.2003)

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33

14



NnniocTpaums G  Kap6iopatop C1QUS154, C1Q-S94

256ET061 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
17



Wnnioctpauumsa G

Kap6iopatop C1QUS154, C1Q-S94

Ccbinka K

19

21

22 -

23

Kog apTukyna

4128 120 0607

4128 120 0603

4128 120 7150

1123 122 3000
4128 121 8901
4137 121 8600
1120 122 9000
4134 123 7300
9079 319 0280
1120 122 9000
4134 121 3000
1129 121 4800
1123 129 0905
4134 121 0802
1120 122 7800
4116 121 5100
1120 122 3004
1125 121 5000
1120 121 9200
1120 122 6600

4134 129 0901

1129 129 0900

4134 121 4700

4129 121 4700

4134 121 0803

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEL (L (L UL UL UL UL UL UL U (U (UL (U (U U (L (L

Kap6topatop C1QUS154 (1-11,15,16)
41-19,21,23,25-38

Kap6topatop C1QUS94 (C) (1-11,15,16) (06.2009)
41-18,20, 22 24-38

OpoccenbHbivi Ban ¢ pelvarom (1-11,15,16)

}s

MpyxuHa (1-11,15,16)

Maney (1-11,15,16)

LWan6a (1-11,15,16)

MpyxnHHOE cTonopHoe konbLo (1-11,15,16)
Pobivar (1-11,15,16)

BuHT ¢ nnockow ronoskon M3 x 3,5 (1-11,15,16)
MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo (1-11,15,16)
MyckoBas ocb (1-11,15,16)

Onadparma Hacoca (1-11,15,16)

YnnotHeHue (1-11,15,16)

3anopHas kpbiwka (1-11,15,16)

BuHT ¢ nonynotariHon ronoekoi (1-11,15,16)
Bnycknast urna (1-11,15,16)

MpyxwuHa (1-11,15,16)

BnyckHol perynmpoBoYHbIl peiyar (1-11,15,16)
Ocb (1-11,15,16)

BuHT ¢ 6ypTmkom (1-11,15,16)

YnnotHeHue (1-11,15,16)

YnnotHenue (1-11,15,16) (06.2009)
PerynupoBo4yHas membpaHa (1-11,15,16)
PerynupoBo4yHas membpana (1-11,15,16) (06.2009)

3anopHas kpbiwka (1-11,15,16)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

18

SCS 02-2011 3.33



NnniocTpaums G  Kap6iopatop C1QUS154, C1Q-S94

256ET061 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
19



NnniocTpaums G  Kap6opatop C1QUS154, C1Q-S94

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

24 - 4134 121 0801 1 3anopHas kpbiwka (1-11,15,16) (06.2009)

25 1120 122 6601
26 4134 122 6701
27 4128 122 6801
28 1123 121 7800
29 4180 122 6200
30 1125 122 7403
31 4128 121 3301
32 1125 122 4200
33 4119 122 3002
34 4119 122 4200
35 4128 121 2900
36 1125 122 7403
37 4229 121 2701
38 4137 121 5601

BuHT ¢ 6ypTunkom (1-11,15,16)

[naBHbIV perynmpoBOYyHbI BUHT (1-11,15,16)
PerynupoBo4HbIN BUHT YacToThl BpaleHus npu xonoctom xoge (1-11,15,16)
Cetka dunbTtpa (1-11,15,16)

YNOpHEIN BUHT HAacTporkn xonoctoro xoga (1-11,15,16)
BuHT ¢ nonykpyrnown ronosko (1-11,15,16)
OpoccenbHas 3acnoHka (1-11,15,16)

3axumHas getanb (1-11,15,16)

MpyxwuHa (1-11,15,16)

Wapwk (1-11,15,16)

BosaywHas 3acnotxka (1-11,15,16)

BuHT ¢ nonykpyrnown ronosko (1-11,15,16)

Konnavok (1-11,15,16)

HenogewxHoe conno 0.42 (1-11,15,16)

JEIE (L UL UL UL UL UL UL (I UL (I UL U G .

4128 007 1060 1 Kowmnnekt - Kap6topaTtopHble getanu (1-11,15,16)
410, 11, 19, 21

v 1129 007 1062 1 Kowmnnekt - Kap6topaTtopHble getanm (1-11,15,16) (06.2009)
+ 10, 11, 20, 22

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
18



NnniocTpaums H  Kap6iopatop C1QUS156, C1Q-S117

256ET061 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
21



Wnnioctpauumsa H

Kap6topaTtop C1QUS156, C1Q-S117

Ccbinka K

15
16
17
18
19
20 -
21
2 ©
23
24«
25
26

27
28

Kog apTukyna

4128 120 0609

4128 120 0605

4128 120 7150

1123 122 3000
4128 121 8901
4137 121 8600
1120 122 9000
4134 123 7300
9079 319 0280
1120 122 9000
4134 121 3000
1129 121 4800
1123 129 0905
4134 121 0802
1120 122 7800
4116 121 5100

1128 122 3000
1125 121 5000
1120 121 9200
1120 122 6600
4134 129 0901
1129 129 0900
4134 121 4700
4129 121 4700
4134 121 0803
4134 121 0801
1120 122 6601
4134 122 6701

4128 122 6802
1123 121 7800

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIS L (L (L (UL UL UL UL UL UL UL UL I

_ A AN

Kap6topatop C1QUS156 (12-14)
41-19,21,23,25-38

Kap6topatop C1QUS117 (C) (12-14) (06.2009)
41-18,20,22,24-38

OpoccenbHblli Ban ¢ pblidarom (12-14)
+s

MpyxuHa (12-14)

Maneuy (12-14)

LWanba (12-14)

Mpy>xuHHOE cTONOpHOE KonbLo (12-14)
Pbiyar (12-14)

BuHT ¢ nnockor ronoskon M3 x 3,5 (12-14)
Mpy>xuHHOE cTONOpHOE KomnbLo (12-14)
MyckoBas ocb (12-14)

Onadparma Hacoca (12-14)
YnnotHeHue (12-14)

3anopHas kpbliwka (12-14)

BuHT ¢ nonynoTanHon ronosko (12-14)
BnyckHas urna (12-14)

MpyxuHa (12-14)

BnyckHoW perynmpoBoYHbIl pbiyar (12-14)
Ocb (12-14)

BuHT ¢ 6ypTukom (12-14)

YnnotHeHue (12-14)

YnnotHeHue (12-14) (06.2009)
PerynupoBoyHas membpaHa (12-14)
PerynupoBo4yHas membpaHa (12-14) (06.2009)
3anopHas kpblwka (12-14)

3anopHas kpbliwka (12-14) (06.2009)

BuHT ¢ 6ypTukom (12-14)
[MaBHbIN perynnmpoBOYHbIA BUHT (12-14)

PerynupoBoYHbIN BUHT 4acTOTbl BpaLLeHUst Npu XornocTtom xoge (12-14)

Cetka unbTpa (12-14)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

22

SCS 02-2011 3.33



NnniocTpaums H  Kap6iopatop C1QUS156, C1Q-S117

256ET061 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
23



MnniocTpauys H  Kap6iopatop C1QUS156, C1Q-S117
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
29 4180 122 6200 1 YNopHbIV BUHT HacTpoiku xonoctoro xoga (12-14)
30 1125 122 7403 1 BwHT c nonykpyrnon ronoskow (12-14)
31 4128 121 3302 1 [OpoccenbHas 3acnoHka (12-14)
32 1125 122 4200 1 3axwumHas getanb (12-14)
33 4119 122 3002 1 TpyxuHa (12-14)
34 4119 122 4200 1 Wapwuk (12-14)
35 4128 121 2900 1 BosgywHas 3acnoxka (12-14)
36 1125 122 7403 1 BwHT c nonykpyrnown ronoskow (12-14)
37 4229 121 2701 1 Konnauok (12-14)
38 4228 121 5600 1 HenoaswxHoe conno 0.43 (12-14)

v

4128 007 1060

1129 007 1062

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu (12-14)
+ 10, 11, 19, 21

KomnnekT - KapGiopaTopHble getanu (12-14) (06.2009)
+ 10, 11, 20, 22

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

22

SCS 02-2011 3.33



MnnocTpaums J Kap6topaTtop C1QUS113 (23.2007)

27

256ET043 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa J

Kap6topaTtop C1QUS113 (23.2007)

Ccbinka K

Kog apTukyna

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

Kap6topatop C1QUS113 (12-14) (23.2007)

4 1i-i3s
1 4128 120 7150 1 ipocceanbM Ban ¢ pbidarom (12-14) (23.2007)
8
2 1123 122 3000 MpyxwnHa (12-14) (23.2007)
3 4128 121 8901 Maney (12-14) (23.2007)
4 4137 121 8600 LWanba (12-14) (23.2007)
5 1120 122 9000 MpyxnHHOEe cTonopHoe konbLo (12-14) (23.2007)
6 4134 123 7300 Pobivar (12-14) (23.2007)
7 9079 319 0280 BuHT ¢ nnockow ronoekor M3 x 3,5 (12-14) (23.2007)
8 1120 122 9000 MpyxnHHOEe cTonopHoe konbLo (12-14) (23.2007)
9 4134 121 3000 MyckoBas ocb (12-14) (23.2007)
10 1129 121 4800 Onadparma Hacoca (12-14) (23.2007)
11 1123 129 0905 YnnotHeHue (12-14) (23.2007)

4134 121 0802
1120 122 7800
4116 121 5100

[ES L N . NIL UL (UL UL UL UL UL UL UL (U (O UIE. (UI \UIE UUIE (UL UL UL (UL (L (. §

3anopHas kpbliwka (12-14) (23.2007)
BuHT ¢ nonynoTanHon ronosko (12-14) (23.2007)
BnyckHas urna (12-14) (23.2007)

15 4128 122 3000 MpyxuHa (12-14) (23.2007)
16 1125 121 5000 BnyckHol perynupoBoYHbIn peidar (12-14) (23.2007)
17 1120 121 9200 Ocb (12-14) (23.2007)
18 1120 122 6600 BuHT ¢ BypTukom (12-14) (23.2007)
19 1129 129 0900 YnnotHeHue (12-14) (23.2007)
20 4129 121 4700 PerynupoBoyHasa membpaHa (12-14) (23.2007)
21 4134 121 0801 3anopHas kpbliwka (12-14) (23.2007)
22 1120 122 6601 BuHT ¢ BypTukom (12-14) (23.2007)
23 4134 122 6701 [MaBHbIN perynnpoBoYHbIA BUHT (12-14) (23.2007)
24 4128 122 6801 PerynmpoBo4HbIN BUHT YacTOTbl BpaLLeHUst Npu XornocTom xoge (12-14)
(23.2007)
25 1123 121 7800 1 Cetka unbTpa (12-14) (23.2007)
26 4180 122 6200 1 YNopHbIV BUHT HacTporikm xornocToro xoaa (12-14) (23.2007)
27 1125 122 7403 1 BuWHT c nonykpyrnow ronoskown (12-14) (23.2007)
28 4128 121 3301 1 [OpoccenbHas 3acnoHka (12-14) (23.2007)
29 1125122 4200 1 BaxumHas getanb (12-14) (23.2007)
30 4119 122 3002 1 TpyxuHa (12-14) (23.2007)
31 4119 122 4200 1 LWapwuk (12-14) (23.2007)
32 4128 121 2900 1 BosgywHas 3acnoHka (12-14) (23.2007)
33 1125 122 7403 1 BwuHT c nonykpyrnon ronoskow (12-14) (23.2007)
34 4229 121 2701 1 Konnayok (12-14) (23.2007)
35 4137 121 5601 1 HenoaswxHoe conno 0.42 (12-14) (23.2007)
1129 007 1062 1 Kowmnnekr - Kap6topaTtopHile getanu (12-14) (23.2007)

+ 10, 11, 19, 20

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33

26



Wnnioctpauumsa K Kap6iopatop C1QUS34H (46.2003)

&
Do

31

256ET026 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
27



Wnnioctpauumsa K

Kap6iopatop C1QUS34H (46.2003)

Ccbinka K

0N O, WN -

14
15

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

34

Kog apTukyna

4128 120 0651

4116 121 5100
1120 122 3004
1120 121 9200
1125 121 5000
1120 122 6600
4128 121 5401
4119 121 0700
4129 121 0700
4129 129 0902
4129 121 4700
4134 121 0801
1120 122 6601
4128 122 6300

1123 122 3000
4128 120 7150

1120 122 9000
4134 123 7300
4128 121 8901
4137 121 8600
1120 122 9000
9079 319 0280
1123 121 3300
1120 122 7400
1123 121 7800
1129 121 4800
1123 129 0905
4128 121 0800
1120 122 7800
4119 122 3002
4119 122 4200
4134 121 3000
4128 121 2900
1125 122 7403
4134 007 1060

1125 122 9001

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

RS N QUL (L (UL UL UL UL UL UL UL UL U

JEE (L (UL UL (UL UL UL UL UL UL U (UL (U (UL U (U UL (L (. §

Kap6topatop C1QUS34H (1-11,15,16) (46.2003)

4 1i-i33

BnyckHas urna (1-11,15,16) (46.2003)

MpyxwuHa (1-11,15,16) (46.2003)

Ocb (1-11,15,16) (46.2003)

BnyckHol perynmpoBoYHbIl peidar (1-11,15,16) (46.2003)
BuHT ¢ 6ypTukom (1-11,15,16) (46.2003)

KnanaHHoe conno (1-11,15,16) (46.2003)

3anopHas nnactmHa (1-11,15,16) (46.2003)

3anopHas nnactuHa (1-11,15,16) (46.2003)
YnnotHenue (1-11,15,16) (46.2003)

PerynupoBo4yHas membpana (1-11,15,16) (46.2003)
3anopHas kpbiwka (1-11,15,16) (46.2003)

BuHT ¢ 6ypTukom (1-11,15,16) (46.2003)
PerynupoBo4HbIN BUHT YacToTbl BpalleHus npu xonoctom xoge (1-11,15,16)
(46.2003)

MpyxwuHa (1-11,15,16) (46.2003)

OpoccenbHblli Ban ¢ pbidarom (1-11,15,16) (46.2003)

} 16

MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo (1-11,15,16) (46.2003)
Pbivar (1-11,15,16) (46.2003)

Maney (1-11,15,16) (46.2003)

LWan6a (1-11,15,16) (46.2003)

MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo (1-11,15,16) (46.2003)
BuHT ¢ nnockown ronoskor M3 x 3,5 (1-11,15,16) (46.2003)
OpoccenbHas 3acnoHka (1-11,15,16) (46.2003)

BuHT ¢ nonykpyrnown ronoskor (1-11,15,16) (46.2003)
Cetka cunbrtpa (1-11,15,16) (46.2003)

Onadparma Hacoca (1-11,15,16) (46.2003)

YnnotHenue (1-11,15,16) (46.2003)

3anopHas kpbiwka (1-11,15,16) (46.2003)

BuHT ¢ nonynoTanHon ronosko (1-11,15,16) (46.2003)
MpyxwuHa (1-11,15,16) (46.2003)

Wapwk (1-11,15,16) (46.2003)

MyckoBsas ockb (1-11,15,16) (46.2003)

BosaywHas 3acnoHka (1-11,15,16) (46.2003)

BuHT ¢ nonykpyrnown ronoskor (1-11,15,16) (46.2003)
KomnnekT - KapGiopatopHble getanu (1-11,15,16) (46.2003)
41,2, 4,9, 10, 24i-i26

CronopHas waiba (1-11,15,16) n 114416821617

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33
28



Wnnioctpauumsa L Kap6topatop C1QUS33B (19.1998)

256ET006 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
29



Wnnioctpauumsa L

Kap6topatop C1QUS33B (19.1998)

Ccbinka K

0N O, WN -

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

Kog apTukyna

4116 121 5100
1120 122 3004
1120 121 9200
1125 121 5000
1120 122 6600
4119 121 5400
1123 121 0700
4129 129 0902
4129 121 4700
4134 121 0801
1120 122 6601
1120 122 3005
4128 122 6700
4128 122 6800

1123 122 3000
4128 120 7100
1125 122 9001
4134 123 7300
4128 121 8900
4137 121 8600
1120 122 9000
9079 319 0280
4128 121 3300
1120 122 7400
1123 121 7800
1129 121 4800
1123 129 0905
1123 121 0800
1120 122 7800
1123 122 6200
1125 122 4200
4119 122 3002
4119 122 4200
4134 121 3000
4128 121 2900
1125 122 7403
4134 007 1060

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIE L U O Y QUL Nyt N S L UL UL UL L UL I §

[ES L (UL (UL UL (S UL (UL UL UL UL UL UL U (U (U (UL (U (U (UL (UL (UL (L (. §

Kap6topatop C1QUS33B (C) (1-11,15,16) (19.1998)
4 1i-iz6

BnyckHas urna (1-11,15,16) (19.1998)

MpyxwuHa (1-11,15,16) (19.1998)

Ocb (1-11,15,16) (19.1998)

BnyckHol perynupoBoYHbIn peiyar (1-11,15,16) (19.1998)
BuHT ¢ 6ypTmkom (1-11,15,16) (19.1998)
KnanaHHoe conno (1-11,15,16) (19.1998)

3anopHas nnactmHa (1-11,15,16) (19.1998)
YnnotHenue (1-11,15,16) (19.1998)
PerynupoBo4yHas membpana (1-11,15,16) (19.1998)
3anopHas kpbiwka (1-11,15,16) (19.1998)

BuHT ¢ 6ypTmkom (1-11,15,16) (19.1998)

MpyxwuHa (1-11,15,16) (19.1998)

[naBHbI perynmpoBoYyHbIi BUHT (1-11,15,16) (19.1998)
PerynupoBo4HbIN BUHT YacToTbl BpalleHus npu xonoctom xoge (1-11,15,16)
(19.1998)

MpyxwuHa (1-11,15,16) (19.1998)

OpoccenbHbivi Ban ¢ pelvarom (1-11,15,16) (19.1998)
CronopHas watiba (1-11,15,16) (19.1998)

Pbiyar (1-11,15,16) (19.1998)

Maneuy (1-11,15,16) (19.1998)

LWan6a (1-11,15,16) (19.1998)

MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo (1-11,15,16) (19.1998)

BuHT ¢ nnockown ronoskor M3 x 3,5 (1-11,15,16) (19.1998)
OpoccenbHas 3acnoHka (1-11,15,16) (19.1998)

BuHT ¢ nonykpyrnow ronoskoi (1-11,15,16) (19.1998)
Cetka cunbrtpa (1-11,15,16) (19.1998)

Onadparma Hacoca (1-11,15,16) (19.1998)

YnnotHenue (1-11,15,16) (19.1998)

3anopHas kpbiwka (1-11,15,16) (19.1998)

BuHT ¢ nonynotariHon ronoekon (1-11,15,16) (19.1998)
YNOpPHEIN BUHT HAacTporkn xonoctoro xoga (1-11,15,16) (19.1998)
3axumHasa getanb (1-11,15,16) (19.1998)

MpyxwuHa (1-11,15,16) (19.1998)

Wapwuk (1-11,15,16) (19.1998)

MyckoBas ockb (1-11,15,16) (19.1998)

BosaywHas 3acnoHka (1-11,15,16) (19.1998)

BuHT ¢ nonykpyrnow ronoskoi (1-11,15,16) (19.1998)
KomnnekT - KapGiopatopHble getanu (1-11,15,16) (19.1998)
41,2 4,89 25i-i27

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33
30



XBOCTOBUK

M

Wnnioctpauumsa

OS 06013852

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480

31



Wnnioctpauumsa M

XBOCTOBUK

Ccbinka K

1

Kog apTukyna

4128 710 7104

4128 710 7115

4128 710 7113

4128 710 7106

4128 711 7301
0000 967 3725
4128 711 2100
4128 711 7310
0000 967 3684

4128 711 7301
4128 711 3200
4128 711 3210
4128 711 3202
0781 120 1110

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[EE E \ L (UL UL UIL L U U N [ U I

XBocToBuK ¢ 28 mm x 1,49 m (1,4,7,9,14,15)
4 5i-i7

XBocToBuK 28 mm x 1,36 m (2,5,10,13)

4 6i-is

XBocToBumK 28 mm x 1,36 m (6,11,12) USA
4 7i-io

XBocToBuk 28 mm 1,55 m (3,8,16)

46,7, 10

OnopHas Tpyba 1365 mm (D) (1,4,7,9,14,15)
OnopHas Tpyba 1425 mm (A,B)
YkasatenbHasa Tabnuyka

Mpobka

OnopHas Tpyba 1235 mm (2,5,6,10-13)
YkasartenobHasa tabnuyka (6,11,12) USA
OnopHas Tpyba 1425 mm (D) (3,8,16)
OnopHas Tpyba 1425 mm (A,B)

Beaywwuin Ban (1,4,7,9,14,15)

Beaywwuin Ban (2,5,6,10-13)

Beaywui Ban (3,8,16)

Tobuk nnactmyHom cmaskm 225 g (A,B)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

32

SCS 02-2011 3.33



XBOCTOBUK

M

Wnnioctpauumsa

OS 06013852

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480

33



Wnnioctpauumsa M XBOCTOBUK

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

14 4128 790 0950 1 AHTUBMOpPAUUNOHHbLIN KOpNyC
322

15 4128 791 9800 1 KBagpaTHas ravika

16 4128 792 9300 4  Pe3uHoBbI Oydep

17 4128 790 7650 1 Onopa

+ 19
18 9022 341 1010 1 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon IS-M5 x 18
19 4128 710 6700 1 3axumHas ckoba
}18
20 9291 021 0140 1 LWanba 6,4
21 9075478 4718 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskomn 1S-D6 x 32
22 4128 791 7500 1 3awmTHOE NpUKpbLITUE
23 4128 792 2400 2 KabGenepepxartenb
24 <~ 9022 3411350 1 BWHT C UMNMHAPUYECKOI ronoskol 1IS-M6 x 25 (1-11,15,16) m 114217801794

25 < 9214 320 0900 1 KowTpranka M6 (1-11,15,16) m 1i42i7801794
26 - 92910210140 1 LWaiiba 6,4 (1-11,15,16) n 1i42i780i794

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
32



Wnnioctpauumsa N PykosaTka ynpasneHus

256ET056 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
35



Wnnioctpauumsa N

PykosiTka ynpasneHus

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
4128 790 1309 1 PykosaTka ynpaenenus (1-11,15,16)
4 1i-io, 11i-i15
v 4128 790 1352 1 PykosaTka ynpaenenus (1-8) (28.2005), (37.2006), (06.2009)
+ 11-i9, 111-i15, 171122
1 4128 790 0304 1 Pyuka, npaBas (1-11,15,16)
$o
2 9074 478 3025 3 BWHT ¢ umnuHgpudeckon ronoskon IS-P4 x 16 (1-11,15,16)
3 4128 182 1700 1 KombuHupoBaHHbIi wnbdep (1-11,15,16)
4 4128 182 4201 1  dukcaTopHas npyxuHa (1-11,15,16)
5 4128 182 6200 1 BwuHT c 6ypTmkom (1-11,15,16)
6 4128 182 4502 1 Bwutas narnbHasa npyxuHa (1-11,15,16)
7 4128 182 4501 1 Bwutasa nsrubHasa npyxumHa (1-11,15,16)
8 4128 182 1000 1 Pblyar ynpaeneHus gpoccernbHon 3acnoHkon (1-11,15,16)
9 4128 182 4504 1 Bwuras narnbHasa npyxuHa (1-11,15,16)
10 - 4128 1824500 1 Bwutas nsrubHasa npyxuHa (1-8) (37.2006)
11 4128 182 0800 1 CtonopHbii pbiyar (1-11,15,16)
12 4128 793 3000 1 3onotHuk (1-11,15,16)
13 4128 791 3100 1 MNpyxwuHa (1-11,15,16)
14 9022 346 1070 1 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 30 (1-11,15,16)
15 9214 320 0700 1 KoHtprawvika M5 (1-11,15,16)
16 - 9291021 0120 1 LWanba 5,3 (1-8)
17 4128 180 1112 1 Tpoc ynpaBneHus gpoccenbHor 3acnoHkon (1-11,15,16)
$ 18
18 4128 182 3203 1 Tpoc ynpaBneHus gpoccenbHor 3acnoHkon (1-11,15,16)
19 4134 182 2104 1 Oepxatenb, HWKHWIA (1-11,15,16)
20 4134 180 6702 1 [Hepxatens (1-11,15,16)
21 9075 478 4159 1 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskown IS-D5 x 24 (1-11,15,16)
22 9291 021 0120 1 LWanba 5,3 (1-11,15,16)

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33

36



Wnnioctpauumsa @) TpybuaTasa pykosiTka - PykosiTka ynpaBneHuns

256ET032 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
37



Wnnioctpauumsa @)

TpybuaTas pykosiTka - PykosTka ynpaBneHus

Ccbinka K

1

Kog apTukyna

4128 790 1701

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

Tpybuatas pykosatka (1,3,4,7,8,9,15,16)

33
2 4128 790 1715 1 1py6anaﬂ pykosiTka (2,5,6,10,11)
3

3 4128 791 0300 1 Pyuka, neBasd (1-11,15,16)

4 4128 791 2710 1 Tpyba (2,5,6,10,11)

5 4116 791 0600 1 3axwumHasa obonouyka, BepxHss (2,5,6,10,11)

6 4116 791 0615 1 3axumHasa obonoyka, HwkHas (2,5,6,10,11)

7 9022 371 0710 4 BuWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M4 x 20 (2,5,6,10,11)

8 4128 791 0900 1 3axunmHas obonouyka, BEpXHSs

9 0000 997 1304 1 HaxumHas npyxuHa
10 4128 791 0905 1 3axmmHasa obonouyka, HUKHSS
11 4128 790 7501 1 BWHT c 3aKkpyTKOW
12« 92910210140 1 LWanba 6,4
13 0000 997 1701 1 HaxumHas npyxuHa

v 4128 790 1300 1 PykosaTka ynpaenenus (1-11,15,16) (05.2003)
¥ 14i-i27

14 <« 4128 790 0300 1 Pyuka, npaBas (1-11,15,16) (05.2003)
15 < 4128 182 4501 1 Bwutasa nsrubHasa npyxuHa (1-11,15,16) (05.2003)
16 - 4128 1820800 1 CtonopHsbin pbiyar (1-11,15,16) (05.2003)
17 - 4128 1821700 1 KombuHupoBaHHbIl wnbdep (1-11,15,16) (05.2003)
18 < 41281824200 1  dukcaTopHas npyxuHa (1-11,15,16) (05.2003)
19 < 4128 442 1605 1 KoHTakTHas npyxuHa (1-11,15,16) (05.2003)
20 - 41281826200 1 BwuHT c 6ypTukom (1-11,15,16) (05.2003)
21 < 4128 4421600 1 KoHTakTHas npyxuHa (1-11,15,16) (05.2003)
22 - 41281824500 1 Bwutasa nsrubHasa npyxuHa (1-11,15,16) (05.2003)

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33

38



Wnnioctpauumsa @) TpybuaTasa pykosiTka - PykosiTka ynpaBneHuns

256ET032 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
39



Wnnioctpauumsa @) TpybuaTasa pykosiTka - PykosiTka ynpaBneHuns
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
23 - 4128 182 1000 1 Pblvar ynpaeneHus gpoccenbHon 3acnoHkon (1-11,15,16) (05.2003)
24 < 9074 478 3025 3 BWHT ¢ umnmHgpudeckon ronoekon 1IS-P4 x 16 (1-11,15,16) (05.2003)
25 < 9214 320 0700 1 KoHtprawnka M5 (1-11,15,16) (05.2003)
26 < 92910210120 1 LWanba 5,3 (1-11,15,16) (05.2003)
27 - 9022 346 1070 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-M5 x 30 (1-11,15,16) (05.2003)
28 - 4128 180 1102 1 Tpoc ynpaeneHus gpoccernbHol 3acnoHkon (1-11,15,16) (05.2003)
429
29 o 1 Wnanr 690 mm (D) (1-11,15,16) (05.2003)
v 42037117201 1 LWnanr 960 mm (A,B) (1-11,15,16) (05.2003)
v 4134180 6700 1 HOepxatens (1-11,15,16) (05.2003)
4 30i-i32
30 - 4134182 2105 1 OepxaTenb, HwxkHun (1-11,15,16) (05.2003)
31 < 41341806701 1 Hepxatens (1-11,15,16) (05.2003)
32 < 9075478 4159 1 BMWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon 1S-D5 x 24 (1-11,15,16) (05.2003)
33 <~ 00009511100 1 BuHT IS D5 x 20 (1-11,15,16)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33

38



YCTpoKCcTBO 060rpeBa pyKoATKM

P

Wnnioctpauumsa

08 86013962

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480

41



Wnnioctpauumsa P

YcTporcTBoO oborpeBa pyKoATKM

Ccbinka K

w

0o ~NOo O b

10

11
12
13
14

15
16

16+

Kog apTukyna

4128 404 3500
9022 313 0658
4128 020 2601

0000 988 8600
9503 003 0242
4128 400 1201
9220 260 1100
4128 790 1703

4128 430 0505
4128 790 1318
4128 182 2103
4128 180 6700
9075 478 4159
4128 440 1102

0000 989 0808
4128 120 0605

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

_ A a N DN

= A A

eHepaTop (12-14)
BuHT ¢ umnuHapuyeckor ronoskon IS M4 x 12 (12-14)
MonoBwuHa kapTepa - CTopoHa BeHTUNsTOpa (12-14)
+4,5
Mmnb3a (12-14)
PaagmanbHbin wapukonogwmnnHuk 6201 (12-14)
MaxoBuk (12-14) (25.2005)
LecturpanHas ranka M8 (12-14)
1py6anaﬂ pyKkosiTka ¢ obrpesom (12-14)
9
Boikntouatens (12-14)

Pyu4ka ¢ Tpocukom ynpaBneHus ApoccenbHOon 3acnoHkon (12-14)

Oepxartenb, HUXHUA (12-14)

Oepxatenb (12-14)

BuHT ¢ umnuHapudeckor ronoskon IS-D5 x 24 (12-14)
MpoBoa KOPOTKOro 3ambikaHus (12-14)

}15

3awuTHaa Hacagka oT goxaa (12-14)

Kap6topatop C1QUS117 (12-14)

Kap6topatop C1QUS113 (12-14) (23.2007)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

42

SCS 02-2011 3.33



Mepenava

Q

NnnocTtpauus

ﬂ/@u

- (2]
N N

@é@ Qg

OS 2¥013952

\ T
@/@

SCS 02-2011 3.33

FS 400, FS 450, FS 480

43



Wnntoctpauns Q

Mepenava

Ccbinka K

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Kog apTukyna

4128 640 0101

4128 641 0351

9503 003 0210
9503 003 5180
9455 621 1130
4128 640 7302

0000 953 1001
9503 003 0100
9503 003 7450
4128 717 2704
9022 399 0950
4128 710 3800

4116 717 2800
4119 642 7600
4128 713 1600
4119 717 2800
4119 713 6500
9291 021 0140
9075 478 4712
4128 717 2707
4119713 3100
4116 713 3100
4116 717 2702
0781 120 1117

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHIL UL UL U

=) W L A A A A

[EE NE \L \UIL U L U LS T G JRIE (i Ui U U

MNepenava

4 1i-i20

Kopnyc nepegauu

414

PaguanbHbii WwapukonoawmnHuk 6001
PaguanbHbIi WapukonoawmnHuk 6001-Z
Mpy>xMHHOE cToNOpHOE KonbLo 12 X 1

Habop wwecTtepHeli

{56

Beaywas wectepHs (D)

Bepowmbiii Ban (D)

Wnnneka

PagnanbHbin wapukonogwmnHmk 6000
PagunanbHbiii WwapukonogwmnHuk 6202-2RS
MpenoxpaHuTenbHoOe KonbLo

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekon 1IS-M4 x 10
HaxkumHown auck

413

MpenoxpaHutensHas wanba, guam. 60 Mm
CronopHas rawka ¢ d0yptukom M12 x 1,5 neBas pe3bba
HaxvmHas wanba

MpepnoxpaHutenbHas warba

PesbboBasi npobka

Lan6a 6,4

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoni 1S-D6 x 28
MpenoxpaHuTenbHoOe KonbLo

Bpaliatowmincs guck

Bpawyatowminca guck

MpenoxpaHunTensHoe KonbLUo (B)

Tobuk nnactmuHon cmasku 80 g (B)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

44

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa R Mepepaya (05.2003)

256ET031 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
45



Wnnioctpauumsa R

Mepepaya (05.2003)

Ccbinka K

Kog apTukyna

4128 640 0125

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

Mepepava (1-11,15,16) (05.2003)

4 1i-i21
1 4128 641 0350 1 iopnyc nepegayn (1-11,15,16) (05.2003)
12
2 9503 003 0210 1 PaguanbHbin wapukonogwmnHmk 6001 (1-11,15,16) (05.2003)
3 9503 003 5180 1 PapguanbHbin wapukonogwunHmk 6001-Z (1-11,15,16) (05.2003)
4 9455 621 1130 1 TpyxuHHOEe cTonopHoe Konbuo 12 x 1 (1-11,15,16) (05.2003)
4128 640 7301 1 Hab6op wectepHen (1-11,15,16) (05.2003)
}5.6
5 1 Bepywas wectepHs (D) (1-11,15,16) (05.2003)
6 1 Bepowmbivi Ban (D) (1-11,15,16) (05.2003)
7 9296 021 1681 LWan6a 20 x 28 x 0,1 (1-11,15,16) (KonuyecTBo WTYK No NoTpebHOCTH)
(05.2003)
7 9296 021 1685 LWan6a 20 x 28 x 0,2 (1-11,15,16) (KonuyecTBo WTYK No NoTpebHOCTHN)
(05.2003)
7 9296 021 1687 LWan6a 20 x 28 x 0,3 (1-11,15,16) (KonuyecTBo WTYK No NoTpebHOCTN)
(05.2003)
8 9456 621 3100 1 TpyxnMHHOe cTtonopHoe Konbuo 28 x 1,2 (1-11,15,16) (05.2003)
9 9503 003 0100 1 PapguanbHbin wapukonogwmnHmk 6000 (1-11,15,16) (05.2003)
10 9503 003 7450 1 PapguanbHbii wapukonodwmnnHmk 6202-2RS (1-11,15,16) (05.2003)
11 4128 717 2701 1 TNpepoxpaHuTensHoe konbuo (1-11,15,16) (05.2003)
12 9022 399 0950 3 BWHT ¢ umnuHgpudeckon ronoekon 1IS-M4 x 10 (1-11,15,16) (05.2003)
13 4128 710 3800 1 HaxumHon guck (1-11,15,16) (05.2003)

14
15

16

4116 717 2800
4119 642 7600

4128 713 1600

414

MpepnoxpaHutensHas wanbda, guam. 60 mm (1-11,15,16) (05.2003)
CronopHas rainka c 6yptukom M12 x 1,5 neBas pe3bba (1-11,15,16)
(05.2003)

HaxumHas wanba (1-11,15,16) (05.2003)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,

(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33

46



Wnnioctpauumsa R Mepepaya (05.2003)

256ET031 SC

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
47



Wnnioctpauumsa R

Mepepaya (05.2003)

Ccbinka K

17
18 +
19
20 ~
21
22 -
23 v
24 -
25 «

30

Kog apTukyna

4119 717 2800
4119 713 6500
9291 021 0140
9075 478 4712
4128 717 2706
4119713 3100
4116 713 3100
4116 717 2702
0781 120 1117

9075 478 4095

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1
1
2
2
1
1
1
1
1

MpepnoxpaHutenbHas warba (1-11,15,16) (05.2003)

Pe3bboBas npobka (1-11,15,16) (05.2003)

LWanba 6,4 (1-11,15,16) (05.2003)

BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon 1S-D6 x 28 (1-11,15,16) (05.2003)
MpepoxpaHutensHoe konbuo (1-11,15,16) (05.2003)

Bpawatowmiics guck (1-11,15,16) (05.2003)

Bpawatowmiics guck (1-11,15,16) (05.2003)

MpepnoxpanutensHoe konbLo (B) (1-11,15,16) (05.2003)

Twobuk nnactnyHom cmaskm 80 g (B) (1-11,15,16) (05.2003)

BUHT ¢ uunuHapuyeckoii ronoskon 1S-D5 x 12 (1-11,15,16) m 114610951823

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33
46



Wnnioctpauumsa S Mepepaya (20.1998)

©
\
(:

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
49



Wnnioctpauumsa S

Mepepaya (20.1998)

Ccbinka K

1 o

oA, WN
C

10 +
11 -
12
13 +
14 -
15 +
16+
17
18 +

19 +
20 ~
21 v
22 -
23 v
24 -

25 ~

Kog apTukyna

4119 640 0501

9022 341 1050
9022 313 0930
4119 713 6500
4119 642 0601
9503 003 7450
4119 640 7300

9503 003 0100
9503 003 0210
9503 003 5180
9455 621 1130
9456 621 3100
9456 621 3860
4119 717 2807
4119 717 2806
4119717 3100
4116 710 3800

4116 717 2800
4119 717 2800
4116 713 1600
4116 713 3100
4119713 3100
4119 642 7600

0781 120 1117

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[ES L (UL (L (L () UIIL L UL UL UL UL UL =S A a a NN

JEE L (L (L UL U

iopnyc nepegauu (1-11,15,16) (20.1998)

2,3

BWHT ¢ umnuHapuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 25 (1-11,15,16) (20.1998)
BuWHT ¢ umnuHgpudeckon ronoskor IS M5 x 8 (1-11,15,16) (20.1998)
Pe3b6oBas npobka (1-11,15,16) (20.1998)

Benombivi Ban (1-11,15,16) (20.1998)

PagunaneHbivi wapukonogwmnHuk 6202-2RS (1-11,15,16) (20.1998)
Habop wectepHen (1-11,15,16) (20.1998)

47,8

Tapenbyatoe koneco (D) (1-11,15,16) (20.1998)

Benywias wecrtepHs (D) (1-11,15,16) (20.1998)

PagunaneHbiii wapukonogwmnHuk 6000 (1-11,15,16) (20.1998)
PagunaneHbiii wapukonogwmnHuk 6001 (1-11,15,16) (20.1998)
PagunaneHbii wapvkonogwmnHuk 6001-Z (1-11,15,16) (20.1998)
MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 12 x 1 (1-11,15,16) (20.1998)
MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 28 x 1,2 (1-11,15,16) (20.1998)
MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 35 x 1,5 (1-11,15,16) (20.1998)
MpepnoxpaHutensHoe konbLo (1-11,15,16) (20.1998)
MpepoxpaHutensHoe konbLo (1-11,15,16) (20.1998)

3awmTHbeIn wutok (1-11,15,16) (20.1998)

HaxumHon guck ? 60 mm (1-11,15,16) (20.1998)

+ 19

MpepnoxpaHutensHas wanbda, guam. 60 mm (1-11,15,16) (20.1998)
MpepnoxpaHutenbHas warba (1-11,15,16) (20.1998)

HaxumHas wanba, anam. 60 mm (1-11,15,16) (20.1998)
Bpawatowmiics guck (1-11,15,16) (20.1998)

Bpawatowmiics guck (1-11,15,16) (20.1998)

CronopHas ranka c 6yptukom M12 x 1,5 neBas peabba (1-11,15,16)
(20.1998)

Tiobuk nnactnyHom cmaskm 80 g (B) (1-11,15,16) (20.1998)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33

50



WnntocTtpauns T 3awmTHoe npucnocobnexve

323ET058 GM

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
51



Wnnioctpauumsa T

3awmTHOEe npucnocobneHne

Ccbinka K

10

11

12

13

14

15

16

17

18
19

20

v

Kog apTukyna

4119 007 1013

4119710 8102

0000 007 1300

0000 716 3100

9074 478 2970
9022 371 1020

9022 341 0980

4119 716 3203
4119 710 6000

4118 713 4105
9074 478 4125
4133 007 1005
4133 007 1006
4133 007 1004
4133713 4110
9074 478 4405

0000 967 3433

4117 710 8200

0000 007 1300

9022 371 1020

9022 341 0980

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

KomnnekT - 3awuTHoe npucrnocobneHue
4 1i-i5,i7i-i10

3awmTHoe npucnocobneHne

4 2i-is

Habop kpyrneix ynnoTHsowmx koney, N 4x2-EPDM70
}2
Kpyrnoe ynnotHutenesHoe konbLo 4 x 2 (D)

MNopknaaka

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1S-P4 x 10
BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekoi 1IS-M5 x 20

BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16

PapTyk

Hox ons paspesku Ha MepHbIE AMUHbI
4910

Hox ons paspesku Ha MepHbIE AMNUHbI

BWHT ¢ yumnuHgpuyeckon ronoekon 1S-5 x 14
KomnnekT - 3awutHoe npucnocobneHue

4 2i-i5,i14,i15

KomnnekT - 3awuTtHoe npucnocodbneHne USA
4 2i-i5,i14i-i16

KomnnekT - 3awmTtHOE npucnocobneHme AUS, NZ
4 2i-i5,i14,i15

Hox onsa paspesku Ha MepHble OMUHbI
BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon 1S-P6 x 14

YkasaTtenbHas Tabnunyka USA

Ynop, anam. ¢ 200
418,119

Habop kpyrneix ynnoTHsowmx koney, N 4x2-EPDM70
}18

Kpyrnoe ynnotHuteneHoe konbLo 4 x 2 (D)

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekon 1IS-M5 x 20

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronosko 1IS-M5 x 16

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33
52



WnntocTtpauns T 3awmTHoe npucnocobnexve

323ET058 GM

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
53



Wnnioctpauumsa T

3awmTHOEe npucnocobneHne

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

21 4000 713 3300 1 ¥Ynop, gnam. ¢ 225

22 9022 371 1020 4 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 20

23 4128 007 1007 1 KomnnekTt - 3awmTtHoe npucnocobnexue (B)
4 2i-is

24 4116 790 3901 1 3awuTHOoe npucnocobneHue npu TpaHcnopTuposke ¢ 350
$25

25 4116 792 4300 1 Ckoba kpennenusi

26 - 41197108105 1 3awwmTHoe npucnocobnexue (B,C)
4 27iki32

27 < 4119711 2100 1 Tlpo6ka (B)

28 < 4119716 6400 1 Haxumnas getans (B,C)

29 < 4119716 6500 1 3axwumHasa getans (B)

30 < 9222 068 0900 2 KeappatHas ravika M6 (B)

31 « 92910210140 2 lWanba 6,4 (B)

32 < 9022 341 1420 2 BwHT c unnuHgpuyeckoin ronoskon 1IS-M6 x 45 (B)

(1)IFSi400, (2)iFSi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSi450-K, (6)iFSi450-KZ, (7)iFSi450-Z, (8)iFSi450-L,
(9)IFSi480, (10)IFSi480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)iFSi480-KWZ, (13)IFSi480-KW, (14)iFSi480-W, (15)iFSi480-Z,
(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33

52



Wnnioctpauumsa U NHCTpyMmeHT - [1ByxnneyeBon peMeHb

N\
\
A

4{\

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
55



Wnnioctpauumsa U

NHCTpymeHT - [IByxnneyeBon peMeHb

Ccbinka K

A ODN -

(S}

11
12
13
14
15

16

17
18
19
20
21
22

23
24

Kog apTukyna

4116 890 1400

4128 890 3400
4130 893 7800
5910 890 2305
4119 710 9001

4119 710 6306

0000 930 2242

0000 930 2241
4203 792 7200
4119 718 6300
4119718 6310
4119 710 6406

4119 710 6400
4119718 7400
4119 710 6906
9408 021 4530
9409 021 4420
4134 710 9000

4134 710 9004

4134 710 6401

4134 718 6300
4203 792 7200

4134 740 2500

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A A

=S N )W A

Komnnekt - IHCTpyMeHT

4 1i-i3

KoMOUHMPOBaHHbIN KoY

CwmeHHas onpaBka

OTBepTKa

[ByxnneyeBon pemeHb

4 5i-i13

OnopHasi NnnMTa AN HOLUEHWUs1 YCTPOWCTBA Ha CMUHE, C PEMHEM
PemeHb 38 x 780 mm (D)

PeméHHas neHta 38 mm x 5 m (A,B)
PemeHb 25 mm x 1,18 m (D)
PeméHHas neHta 25 mm x 10 m (A,B)
3aXMMHbIN LWNGep

30n0THUK

30n0THUK

3aMok C peMHEM

+ 11

3amok

MpenoxpaHuTenbHas NnNacTuHa
KapabuHHbIV Kpto4ok

3aknénoyHbln anemeHT 4 x 8 x 6 (KonuyecTtBo WITYK No NoTpebHOCTH)
onosHasa getanb 4 x 8 (Konnyectso WwTyk no notpebHoCcTH)
[Byxnneueson pemeHb (B)
413,16-24

[ByxnneueBon pemeHb (B)

¥ 17121, 24

3amok (B)

PemeHb 38 x 200 mm (B,D)
3onoTHuk (B)

3axumHbiv wnbep (B)

PemeHb 25 x 220 mm (B,D)
Mpuneratowasa markas Haknagka (B)
+13,23,25-27

PemeHb 38 x 80 mm (B,D)

PemeHb 38 x 80 mm (B,D)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

SCS 02-2011 3.33
56



Wnnioctpauumsa U NHCTpyMmeHT - [1ByxnneyeBon peMeHb

N\
\
A

4{\

FS 400, FS 450, FS 480 SCS 02-2011 3.33
57



Wnnioctpauumsa U

NHCTpymeHT - [IByxnneyeBon peMeHb

Ccbinka K

25
26
27
28
29

Kog apTukyna

9022 313 0680
9307 021 0100
9214 320 0600
0000 884 0307
0000 891 0801

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

2
2
2
1
1

BWHT ¢ umnmHapuyeckon ronoekon IS M4 x 16
Lan6a 4,3

KoHTpranka M4

3almnTHbIEe OYKM He Ans ApreHTUHbI
MHcTpymeHTanbHas cymka (B)

(1)IFSI400, (2)IFSIi400-K, (3)IFSI400-L, (4)IFSi450, (5)IFSI450-K, (6)IFSi450-KZ, (7)IFSi450-Z, (8)IFSi450-L,
(9)IFSIi480, (10)IFSI480-K, (11)IFSI480-KZ, (12)IFSi480-KWZ, (13)IFSI480-KW, (14)IFSI480-W, (15)IFSi480-Z,

(16)IFSi480-L

FS 400, FS 450, FS 480

56

SCS 02-2011 3.33



